

True Credits Private Limited



E-NACH பிரகடனம் - விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்

ஆவண எண்: TC-ENDTC

ஆவண விவரங்கள்

குறிப்பிட்ட விவரங்கள்	விவரங்கள்
தலைப்பு	E-NACH பிரகடனம்/விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
வகைபாடு	பொதுஜனம்
விவரிப்பு	E-NACH பிரகடனம்/விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
பொறுப்பாளர்	சட்டம், இணக்கம் மற்றும் ஒழுங்குமுறை விவகாரங்கள் துறை
உரிமையாளர்	சட்டம், இணக்கம் மற்றும் ஒழுங்குமுறை விவகாரங்கள் துறை

1. கணக்கிலிருந்து டெபிட் செய்வதற்காக நீங்கள் அங்கீகரித்துள்ள வங்கியின் கொள்கையின்படி, நியமிக்கப்பட்ட வங்கியால் ஒரு முறை ஆணை பதிவுக் கட்டணங்களைக் (ஏதேனும் இருந்தால்) கழிப்பதற்கு ஒப்புக்கொள்கிறீர்கள்.
2. நீங்கள் ஒப்புக்கொண்ட மற்றும் அங்கீகரித்த அறிவுறுத்தலின் அடிப்படையில், உங்களின் நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கிலிருந்து தொகையை டெபிட் செய்வதற்கு ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-க்கு அதிகாரமளிக்கிறீர்கள்.
3. இந்த e-NACH ஆணை என்பது உங்களின் ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் கடன் கணக்குடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள உங்களின் நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கிலிருந்து தொகையை டெபிட் செய்வதற்காக ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-க்கு நீங்கள் அளிக்கும் ஆட்டோ டெபிட் அங்கீகாரமாகும். e-NACH ஆணைகளை உருவாக்கும் அத்தகைய சேவைகளை வழங்கும் NPCI (நேஷனல் பேமெண்ட்ஸ் கார்ப்பரேஷன் ஆஃப் இந்தியா) உடன் பதிவுசெய்யப்பட்ட/ கூட்டணி வைத்துள்ள வங்கிகளில் வங்கிக் கணக்குகளை வைத்திருக்கும் அனைத்து ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் வாடிக்கையாளர்களுக்கும் இந்த வசதி வழங்கப்படும்.
4. ஒரு e-NACH ஆணையை உருவாக்குவது என்பது நீங்கள் தேர்ந்தெடுத்த தேர்வு அளவுகோல்களை மட்டுமே அடிப்படையாகக் கொண்டதாக இருக்கும். உங்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட/அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிலையான வழிமுறைகள் (a) வாராந்திரம்; (b) மாதாந்திரம்; (c) ஒரு மாதம் விட்டு அடுத்த மாதம்; (d) காலாண்டு; (f) அரையாண்டு; அல்லது ஆண்டு வாரியானது (பொருந்தும்படி) போன்ற பல்வேறு காலங்களிலிருந்து தேர்ந்தெடுக்கப்படலாம். NACH ஆணை ஆட்டோ டெபிட் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்ய, நீங்கள் நியமித்த வங்கிக் கணக்கில் போதுமான நிதி இல்லை என்றால், ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-இன் வாடிக்கையாளர் உதவிக் குழுவைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.
5. உங்கள் நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கு உள்ள வங்கியைக் கேட்டுக்கொள்வதன் மூலம் எந்த நேரத்திலும் e-NACH ஆணையை ரத்து செய்வதற்கான விருப்பத்தேர்வு உங்களுக்கு உண்டு. கடனானது நிலுவையில் இருக்கும் போது, 30 நாட்களுக்கு முன்னர் கடன் நிலுவையிலிருக்கும் போது ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-க்கு 30 நாட்கள் முன்னறிவுப்புடன் எழுத்துப் பூர்வமாகத் தெரிவிக்காமல், நீங்கள் உங்கள் வங்கிக் கணக்கை மூடவோ அல்லது e-NACH/இதர ஆணையை திரும்பப் பெறவோ கூடாது, அத்தகைய வங்கிக் கணக்கு மூடப்பட்டால், ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-ஆல் பிறப்பிக்கப்பட்ட உகந்த மாற்று e-NACH/பிற ஆணையை மாற்றாகப் பயன்படுத்தலாம். அத்தகைய அங்கீகரிக்கப்படாத e-NACH ஆணையை திரும்பப் பெறுவது, பணம் செலுத்துதல் மற்றும் தீர்வு அமைப்புகள் சட்டம் 2007-இன் பிரிவு 25-இன் படி விதிமீறலாக கருதப்பட்டு, சட்ட நடவடிக்கைகளுக்கு உட்படவேண்டியிருக்கும் என்பதை நினைவில் கொள்க.
6. NPCI & RBI வழிகாட்டுதல்களின்படி எந்தவொரு சட்டரீதியான அல்லது செயல்முறை சார்ந்த பின்விளைவுகளையும் தவிர்க்க, எல்லா நேரங்களிலும், தொகை வசூலிப்பின்போது, உங்களின் நியமிக்கப்பட்ட வங்கிக் கணக்கில் போதுமான பணம் இருப்பதை உறுதிசெய்யவும். மேலும், உங்கள் வங்கிக் கணக்கில் போதுமான இருப்புத்தொகை இல்லாத காரணத்தினால் ஆட்டோ டெபிட் தோல்வியடைந்தால், வங்கியின் பொருந்தக்கூடிய கொள்கையின்படி உங்கள் வங்கி பவுன்ஸ் கட்டணத்தை விதிக்கலாம். இந்தக் கட்டணங்களை விதிப்பதில் ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-க்கு எந்த செயல்பங்கும் இல்லை. மேலும் விவரங்களை அறிய, உங்கள் வங்கியின் கட்டண அட்டவணையைப் பார்க்கவும்.
7. ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் எந்த பவுன்சிங் கட்டணங்களையும் வசூலிப்பதில்லை, இருப்பினும், நிலுவைத் தொகையை காலக்கெடு தேதியில் செலுத்தவில்லை என்றால், ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் வாடிக்கையாளர்களுக்கு அபராதக் கட்டணம் விதிக்கும்.

8. அத்தகைய சேவைகளை வழங்கும் வங்கிகளின் பட்டியல் NPCI-இன் இணையதளத்தில் (www.npci.org.in) அவ்வப்போது புதுப்பிக்கப்படும். NPCI உடன் பதிவுசெய்யப்பட்ட/கூட்டணி வைத்துள்ள வங்கிகளின் பட்டியல் எந்த நேரத்திலும், NPCI-இன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், எந்த காரணத்தையும் குறிப்பிடாமல் மாற்றியமைக்கப்படலாம்/மாற்றப்படலாம். ஏதேனும் செயல்பாட்டு சிரமங்கள் ஏற்பட்டால் e-NACH ஆணை உருவாக்க சேவைகளை வழங்கும் வங்கிகளின் பட்டியலை அவ்வப்போது ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் அதன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் மாற்றியமைக்கலாம்/மாற்றலாம். ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் அதன் தளத்தில் NACH ஆணை சேவைகளை வழங்கும் வங்கிகளின் பட்டியலை மாற்றியமைத்துள்ள அத்தகைய சந்தர்ப்பங்களில், அது குறித்து ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் அதன் வாடிக்கையாளர்களுக்கு தெரிவிக்க வேண்டும்.
9. ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-இன் கட்டுப்பாட்டில் இல்லாத வங்கிகளின் சொந்த உறுதிப்படுத்தல்கள் மற்றும் உள்ளக நடைமுறைகளின் அடிப்படையில் எந்தவொரு e-NACH ஆணையையும் நிராகரிக்கலாம். அத்தகைய நிராகரிப்புகள் தொடர்பான எந்தவொரு பின்விளைவான உரிமைகோரல்கள் அல்லது புகார்கள் குறித்தோ அல்லது தொடர்பு கொள்வதற்கோ ட்ரூ கிரெடிட்ஸ் பொறுப்பேற்காது
10. நீங்கள் டெபிட்டை அங்கீகரித்த ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-க்கு ரத்து செய்ய/திருத்த கோரிக்கையை சரியான முறையில் தெரிவிப்பதன் மூலம் இந்த ஆணையை ரத்து செய்ய/திருத்த உங்களுக்கு அதிகாரம் உள்ளது என்பதை புரிந்து கொண்டீர்கள்.
11. கூறப்பட்ட e-NACH தொடர்பாக ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், ட்ரூ கிரெடிட்ஸ்-இன் வாடிக்கையாளர் உதவிக் குழுவை வாடிக்கையாளர் தொடர்பு கொள்ளலாம்.